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Ata da 35ª Reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do 

Sr Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 04/12/2023 (dois mil e vinte e 

três). 

Às 17 (dezessete horas) do dia 04 de Dezembro de 2023 

de dois mil e vinte e três, reuniu-se ordinariamente a Câmara 

Municipal na sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a 

Presidência do Sr. Severino Ramos dos Santos Silva, que foi 

secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário dos e 

Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro 

secretário observou o quórum regimental e foi comprovada a 

presença dos senhores vereadores: Alderi cordeiro da Silva, 

Maria Zenilda da Silva, José Vieira de Souza Neto Carlos 

Roberto da Silva Dogival Antonio do Nascimento, Marcone 

Ferreira da Silva. O presidente abriu a reunião em nome de 

Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Alderi Cordeiro 

para fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ tudo 

posso naquele que me fortalece) Em seguida o senhor 

presidente pediu que fosse feito a Leitura da ata da reunião 

Anterior, feita a leitura a mesma foi para discussão, e não 

houve discussão, em seguida foi para votação sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente pediu 

que fosse registrado todo o expediente e foi Registrado 

indicação nº 02/2023 da vereadora Maria Zenilda da Silva  

não tendo matéria á ser registrada o presidente passou para 

os vereadores inscrito no expediente,e o vereador Carlos 

Roberto, usou a tribuna, saudou a mesa e os demais 

presentes na reunião, e também os que nos assistem pelas 

redes Sociais, e começou falando que se sente muito bem 

quando estar incomodado, disse que nós que somos 

defensores do povo e com a vida publica que temos, 

estamos a mercê de critica ou de, Elogios, disse que isso não 

o incomoda, disse também ter certeza que o pessoal não 

gosta da secretaria de assistência Social, disso ele tem 
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certeza, assim como esta casa, também tem afinidade com 

essa pessoa, falou que ela não sabe qual a função dela, e 

nem a de um vereador, disse o vereador que ninguém 

precisa de nível superior para ser legislador, o que precisamos 

é ter nossa assessoria, os técnicos porque eles falam da teoria, 

nos mostra Leis, projetos, como funciona, e ai se for do nosso 

interesse e para o bem do povo, nós vamos aplicar,  e essa 

senhora não sabe qual é o lugar dela, o vereador fez uma 

Leitura de alguns artigos do papel do vereador e disse que os 

secretários são submisso ao prefeito e também a esta casa, 

pois eles não podem fazer muita coisa sem que antes passe 

por esta casa, e eu acho que essa secretária não sabe disso  

nós vereadores temos nossos direito como nossos deveres, a 

Lei nos dar direito de fiscalizar tudo que existe dentro do 

município, que for publico e for do interesse da população  e 

eu acho que essa secretária também não sabe disso, aqui 

nesta tribuna falamos tudo, desde que nos responsabilizemos 

pelo que  falamos. Disse não ter os diploma que ela tem, mais 

tem uma coisa! pra chegar em seis mandatos como eu 

cheguei ela vai ter que comer muitas farinha, eu tenho seis 

diploma despachado pelo juiz, tenho a proteção da 

constituição, tenho a legitimidade da maioria dos eleitores 

que me elegeram esses seis mandatos e tenho a diplomacia 

de um juiz  eleitoral, ela diz que vem na minha frente 

esclarecer e sanar as duvidas, mais uma vez eu digo que ela 

não sabe o que fala, porque ela só pode vir aqui nesta casa 

esclarecer a me alguma coisa se eu chamar  ou convocar, 

ela pode vir falar discutir esclarecer coisas referentes a 

secretaria e a projetos, mais do contrario não, ela tem que ser 

convidada ou convocada, e assim como ela diz que eu sou 

uma vergonha para esta casa eu digo o mesmo dela, ela é 

uma decepção para nossa cidade e nossa secretaria. Em 

seguida a palavra foi passada para o vereador Marcone 

Ferreira que usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
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presentes na reunião e os que nos assistem pelas redes 

sociais, e começou seu discurso falando da PE 158 onde 

começaram um trabalho de tapa buraco mais não deram 

continuidade, elogiou a governadora mais disse que ta na 

hora  dela olhar mais para o nosso município, falou também 

do restante da pista que precisa ser feita mais disse que a 

prioridade agora é realmente a conclusão do trabalho de 

tapa buraco mesmo, disse que acidentes acontecem, mais 

do jeito que a pista ta a probabilidade é maior. Em seguida o 

presidente se pronuncia e fala também da PE 158, disse que 

também já foi  muito procurado  pelo povo para que isso 

fosse resolvido, mais ate agora não concluíram a obra, espero 

que seja resolvido e que ela também dê continuidade ao 

restante dessa PE para que possamos chegar mais rápido em 

e com mais segurança na cidade de Garanhuns, que é o  

sonho do povo Calçadense. E não Havendo mais matéria á 

ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o 

senhor presidente encerrou a reunião.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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